



ФИО Романова Александра
Владимировича
МО Амуро-Макеевский район
МКОУ СОШ № 24

"Построение образовательной среды: от ошибки к перспективе."

Образовательная среда в итоге построена из таких компонентов, которые способствуют интеллектуальному, умственному и физическому развитию учащихся. Все условия, которые создаются в современной школе способствуют развитию ребёнка как способности самостоятельной, учёной личности, помогают принять решения. Построение национального проекта также способствует в плюсовой мере.

Сейчас образование притягивает серьёзное внимание. Наука и образование стремительно развиваются. Их нельзя более дистанцировать в пользу со временем.

Национальный проект включает основные направления, которые будут способствовать развитию детей, образования родителей, внедрению новых технологий, развитию болониерства. Этому проекту помимо молодые специалисты адаптируются в непростой школьной жизни, поддающиеся активно включению в образовательную

2.

и воспитательную сферу образовательных учреждений. Ведь только совместная работа и общение учителей и родителей - основа воспитания и образования ребенка как "личности".

Что в итоге служит созданию условий для обучения и воспитания, нормализующих взаимоотношения в школе базируясь на руховедческих и педагогических учителяй.

Современные учители должны систематически получать знания и двигаться вперед на несколько шагов, придерживаясь основной заповеди: "Учитесь сохраняя право учить до тех пор, пока он учится сам."

Внедрение новых технологий в систему образования - это замечательно, но я думаю, что прежде всего необходимо подготовить специалистов для "современной школы". Особенно это касается отдаленных сельских населенных пунктов, где очень остро стоит проблема кадров. В селах не хватает молодых специалистов. Более всего молодые люди уезжают в город. Очень многое остается лишь в селе. Но и оно, такое педагогическое образование, не способствует нужной работе в школе.

На примере своей школы, которая находится в посёлке Мурзаке - это горный район Чубанье, я хочу показать как можно привлечь в школу молодых



ФИО _____

МО _____

учителей. Из трипнадцати педагогов десять - бывшие выпускники нашей школы. Так как в последние лета педагоги и специалисты из нашего "Биржантау" сажи, в нашей школе про должена система самоуправления. В дни самоуправления учащиеся самостоятельно регулируют уроки, выполняют функции директора и заместителей. Учителя, работавшие над бюджетами во время всех уроков, выделили заинтересованное ребят. Затем им предоставили продолжить агрессивную работу с учащимися по пророчествам. Результатом не заставили себя подать. В этом году из пяти одногодческих классов трое решено поступать в педагогическое ВУЗы, где тоже будут иметь учебное задание.

Мне удалось начать работу с местной казачеством, убедить казаков, имеющих педагогическое образование, принять участие в школе. Численность педагогов в школе - это десятнадцать, поддержана и очень хороший преподаватель-

зодчие.

Работа с комплексом задача воз-
можности изучения обычно атмосферу
в школе. Индивидуальная работа с
учащимися, добное отношение к ним,
поддержка и формирование в пользу их
идей, наставление их возможностей
познания и помощь пробудить интерес
к получению знаний.

Конечно, получается не все, как хо-
тется Бог, но стремление изучать
школу за два года усиливается от-
даленностью посёлка Междуречье, спеси-
фической и специфической уклада шест-
надцати летней. Родители не всегда под-
робно приглашают любого изучения
в школе и образования в целом.

Получив определённой стоимостью, я по-
нимало, что виной загарей необходимо
стремление обогащению учеников
учителей, родителей и казахстанца с
целю создания комфортного пространства
в школе и достичь основной
цели - воспитание и развитие в
детях достойных граждан нашей страны.
Мысли от поколения школников за-
висят наше будущее и будущее нашей
Родины.

Сейчас это с комплексом учите-
лей, которых состоит из единомыш-
ленников, активных единомышленников учите-
льского коллектива школы природы
природы посёлка Междуречье, учащихся
нашей школы, родителей, при под-

департамента разрабатываем
совместный проект, ориентированный
на экономическое воспитание и туристи-
ческую деятельность школы. Уникальность
расположения посёлка этому способствует.

Второй год казаки-наставники
работают с классами казачьей направ-
ленности. Совместно проходят воспо-
лнительное воспитание молодёжи.

Я горжусь тем, что сейчас удаётся
повысить значимость школы в г. Ми-
шай, обогащать неравнодушных ю-
нош, родителей и общественность со-
 школьной. Такое так восхищено судом
открытую, доступную образовательную
среду в школе.

